

सायबर ठगी मामले में आठ गिरफ्तार, 16 मोबाइल, 22 फर्जी सिम बरामद

खेतों में पेड़ों पर मचान बनाकर सायबर ठगी को अंजाम दे रहे थे आरोपी

डूंगरपुर, (निसं)। प्रदेश पुलिस मुख्यालय के आदेश पर जिलेभर में सायबर ठगों के विरुद्ध कार्रवाई एवं सायबर अपराधों की रोकथाम हेतु चलाये गये ऑपरेशन सायबर शौल्ड के तहत जिला सायबर सेल एवं पुलिस थाना साबला की विशेष टीम ने आठ सायबर अपराधियों को गिरफ्तार किया है। ठगों से 16 मोबाइल, 22 फर्जी सिम कार्ड बरामद किए हैं। आरोपी एक करोड़ से ज्यादा राशि की आरोपी सायबर ठगी कर चुके थे।

जिला सायबर सेल के कानि हेमन्त सिंह ने बताया कि पुलिस को साबला क्षेत्र के सोम कमला आम्बा के पेड़ के पास पिण्डावल गांव के पास खेतों की मेड़ पर स्थित पेड़ों के के उपर मचान बनाकर 8.10 सायबर ठग फर्जी एस्कोट सर्विस से लड़कियां उपलब्ध करवाने के नाम पर देशभर के विभिन्न राज्यों के व्यक्तियों के साथ आर्थिक सायबर ठगी कर रहे हैं, जिस पर जिला सायबर सेल टीम, सायबर थाना एवं पुलिस थाना साबला की संयुक्त टीम बनाकर सूचना के आधार पर पिण्डावल के पास खेतों में दबिश देने पर 8 से 10 युवकों को मचान से उतारा जांच करने पर युवकों द्वारा मोबाइलों के सोशल मीडिया व्हाट्सएप,



साबला पुलिस व सायबर सेल ने आठ ठगों को गिरफ्तार किया।

टेलीग्राम, फेसबुक एवं इंस्टाग्राम एवं खातों की डिटेल्स जांच करने पर विभिन्न राज्यों के आमजनों को अश्लील फोटो भेजकर उक्त सायबर ठगों द्वारा विभिन्न फर्जी खातों में ठगी की राशि ऐंठना पाया गया, जिस पर पुलिस टीम ने सभी आरोपियों को गिरफ्तार कर प्रकरण दर्ज किया। आरोपियों ने प्रारंभिक पूछताछ में

बताया कि वह लुकांटो, आकलैंड, स्कोका, इसलोका, सिटीजिएल पर फर्जी एस्कोट सर्विस के नाम पर फर्जी एड जारी कर उस पर फर्जी सिम का नम्बर डालकर अश्लील फोटो आमजनों को भेजकर अपने झंसे में लेकर विभिन्न फर्जी खातों में ठगी गई राशि डलवाकर सायबर ठगी करते थे।

सायबर ठगों द्वारा फैंक एवं अश्लील फोटो भेजकर उसमें से कोई एक फोटो सलेक्ट करवाकर एडवांस अमाउंट के नाम पर फर्जी खाते की डिटेल्स भेज दी जाती है एवं उसको अपनी बातों में उलझा कर जितना संभव हो सके उतनी राशि की ठगी लेते हैं। हाल ही के दिनों में जिला पुलिस द्वारा सायबर ठगों के विरुद्ध

■ एक करोड़ से ज्यादा राशि की आरोपी सायबर ठगी कर चुके थे

लगातार कार्रवाई के डर से सायबर ठगों द्वारा गिरफ्तारी से बचने के लिये पहाड़ियों में एवं खेतों में पेड़ों के उपर मचान बनाकर सायबर ठगी का अपराध को अंजाम दिया जा रहा था। मामले को लेकर पुलिस ने अनुसंधान शुरू कर दिया है।

वहीं आरोपियों द्वारा अन्य सायबर ठगी के मामले उजागर होने की संभावना जताई जा रही है। पुलिस टीम ने दलजी पुत्र वेलजी पाटीदार निवासी पिंडावल साबला, डायलाल पुत्र तंजेग पाटीदार निवासी बोडीगामा बड़ा पुलिस थाना साबला, कमलेश पुत्र नारायण पाटीदार बोडीगामा बड़ा, पीरिक्षित पुत्र भगु पाटीदार निवासी बोडीगामा छोटा, जितेंद्र पुत्र परती पाटीदार निवासी पिंडावल, राजेश पुत्र गौतम पाटीदार निवासी पालोडा पुलिस थाना लौहारिया जिला बांसवाड़ा, राहुल पुत्र दिनेशचंद्र डामोर निवासी वाजेपुर पुलिस थाना लौहारिया जिला बांसवाड़ा को गिरफ्तार किया।

प्रयागराज महाकुंभ गया बुजुर्ग व्यक्ति लापता, दो दिन बाद मिला

भीलवाड़ा, (निसं)। प्रयागराज महाकुंभ में स्नान करने गए खांमोर ग्राम पंचायत के बहका खेड़ा गांव का एक बुजुर्ग व्यक्ति 28 जनवरी को सुबह अपने बहन व भानेज के परिवार के साथ गंगा में डुबकी लगाने के बाद महाकुंभ में भारी भीड़ में लापता हो गया।



बुजुर्ग प्रताप कुमावत

जानकारी के अनुसार भीलवाड़ा के देवलिया कलां के चार किलोमीटर दूरी पर खेड़ी गांव में बुजुर्ग की बहन व उसका परिवार रहता है। उनके साथ करीब दो गाड़ियों में 15 महिला व पुरुष प्रयागराज महाकुंभ मेले में स्नान करने 26 जनवरी को सुबह खाना हुए, जिसके बाद 27 जनवरी को रात तक प्रयागराज कुंभ मेले में पहुंचे और 28 जनवरी को सुबह स्नान करने के दौरान स्नान कर बुजुर्ग प्रताप कुमावत अपने

कपड़ों के पास गंगा से बाहर गया, जिसके बाद से लापता हो गया। खेड़ी निवासी भानेज रतन कुमावत ने बताया कि 28 जनवरी को स्नान करके बाहर

■ 28 जनवरी को सुबह स्नान करने के दौरान लापता हो गया था

निकले मामा प्रताप नहीं मिल रहे हैं। रतन ने बताया कि लापता होने के बाद से अभी तक मामा को काफी तलाश किया पर पता नहीं लग रहा है और भी तलाश कर रहे हैं। स्थानीय पुलिस थाने में भी गुमशुदगी की रिपोर्ट दी गई। अपने स्तर पर बुजुर्ग की तलाश करने में काफी समस्या का सामना करना पड़ रहा था। इसी बीच बुजुर्ग राहगीर की मदद से खोया पाया केंद्र पर पहुंचा और स्थानीय सरपंच विजय भंवर को मदद से सकुशल परिजनों तक पहुंचा पाया।

अवैध शराब के साथ एक गिरफ्तार

बौली-बामनवास, (निसं)। सर्वाई माधोपुर जिला पुलिस अधीक्षक ममता गुप्ता के निर्देशन में चलाए जा रहे अपराधियों की धरपकड़ अभियान के तहत बौली पुलिस ने अवैध देशी शराब के के साथ एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। बौली थाना प्रभारी राधा रमन गुप्ता ने बताया कि सहायक उपनिरीक्षक सुरारी लाल की टीम ने मुखबिरी की सूचना पर ग्राम जटावती से आरोपी गोकुल घोषी निवासी सेहरावाता के कब्जे से 50 अवैध देशी शराब के पच्चे ज्वर कर गिरफ्तार किया है। आरोपी के खिलाफ राजस्थान आबकारी अधिनियम 1950 के तहत मामला दर्ज कर न्यायालय में पेश किया गया है।

जुआ खेल रहे युवक पुलिस को देखकर भागे

जोधपुर, (कासं)। शहर की महामंदिर पुलिस ने रामदेव नगर स्थित निजी बैंक के पीछे एक बाड़े में अनैतिक गतिविधियां चलने की सूचना पर रेड दी। पुलिस को आता देख तीन-चार लोग दीवार फांदकर भाग निकले। वहां जुएं का अड्डा चलने की जानकारी हुई। मौका स्थल पर तीन बाइक, फोटो स्केनर, चकरी, लाइवों का हिस्सा-किताब लिखी डायरियां इत्यादि मिले, जो व्यक्ति यह कारोबार चला रहा था वह भी भाग गया उसे नामजद किया गया है और अब तलाश की जा रही है। महामंदिर थाने के

एसआई गोविंदसिंह ने बताया कि थानाधिकारी देवेन्द्र सिंह देवड़ा स्थित एचडीएफसी बैंक के पीछे एक बाड़े में अनैतिक गतिविधियां चल रही हैं। इस पर पुलिस की टीम एसीपी पूर्व हेमंत कलाल, थानाधिकारी देवेन्द्र सिंह देवड़ा, एसआई गोविंदसिंह मय जाबते के वहां पर पहुंची। तब पुलिस को आता देखकर बाड़े की दीवार फांद कर तीन-चार लोग वहां से भाग गए। दीवार फांद कर भागने वालों में एक की पहचान रामदेव कॉलोनी महामंदिर निवासी विष्णु नागौरा पुत्र बद्रीलाल कलाल के रूप में हुई है।

सायबर ठगी का आरोपी गिरफ्तार, दो मोबाइल जब्त

करौली, (नि.सं.)। करौली जिले के सपोटरा थाना पुलिस ने सायबर ठगी के एक बड़े मामले का खुलासा करते हुए आरोपी को गिरफ्तार किया है। आरोपी

- आरोपी सोशल मीडिया पर महिलाओं को निशाना बनाकर ब्लैकमेलिंग कर रकम मांगता था
- पुलिस को आरोपी के बैंक खातों में लाखों रुपए का संदिग्ध लेन-देन मिला है

सोशल मीडिया पर महिलाओं को निशाना बनाकर ब्लैकमेलिंग कर मोटी रकम की मांग करता था। पुलिस को आरोपी के बैंक खातों में लाखों रुपए का संदिग्ध लेन-देन मिला है। आरोपी ईरज भरतपुर राहुल प्रकाश और करौली जिला पुलिस अधीक्षक बुजेश ज्योति उपाध्याय के निर्देशन में चल रहे ऑपरेशन सायबर शौल्ड अभियान के तहत सपोटरा थाना पुलिस को यह सफलता मिली। थानाधिकारी



सपोटरा थाना पुलिस ने सायबर ठगी के आरोपी को गिरफ्तार किया।

धारासिंह के अनुसार आरोपी को हीरामन बाबा मंदिर के पास पहाड़ी कि तलहटी से पकड़ा गया। पुलिस को देखते ही आरोपी के व्यवहार में संदिग्धता नजर आई और वह अपना मोबाइल छिपाने की कोशिश करने लगा। जांच में पता चला कि आरोपी मस्तुराम मीणा 26 विभिन्न सोशल मीडिया ऐप्स का इस्तेमाल कर अनजान लोगों से दोस्ती करता था। फिर उन्हें अश्लील वीडियो और फोटो भेजकर

ब्लैकमेल करता और मोटी रकम की मांग करता था। आरोपी फर्जी आईडी से फोन-पे और पेटीएम के जरिए पैसे वसूलता था। पुलिस को आरोपी के बैंक खातों में लाखों रुपए का संदिग्ध लेन-देन मिला है। आरोपी के दो मोबाइल फोन जब्त किए गए हैं जिनमें से कई अश्लील वीडियो और फोटो बरामद हुए हैं। पुलिस आरोपी से पूछताछ कर रही है और मामले में अन्य संलिप्त लोगों की तलाश की जा रही है।

मर्चेट नेवी में नौकरी का झांसा देकर ठगने वाला गिरफ्तार

पावटा, (निसं)। मर्चेट नेवी में नौकरी दिलाने का झांसा देकर एक युवक को ठगने वाले को पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी ने ठगी करते हुए युवक से अलग-अलग कर करीब तीन लाख रुपए अपने खाते में डलवा लिए, जिस पर परिवारी द्वारा सायबर पोर्टल पर शिकायत दर्ज करवाने के बाद आरोपी को चिन्हित कर प्रागपुरा थाना पुलिस ने गिरफ्तार किया।

जिला कोर्टपूतली बहरोड़ पुलिस अधीक्षक राजन दुष्यंत ने जानकारी देते हुए बताया कि पुलिस मुख्यालय द्वारा सायबर शौल्ड अभियान चलाया जा रहा है। अभियान को सफल बनाने हेतु अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक कोर्टपूतली वैभव शर्मा के निर्देशन व वृत्ताधिकारी वृत्त विराटनगर शिप्रा राजवत के सुपरविजन एवं प्रागपुरा थाना प्रभारी किरण सिंह के

नेतृत्व में गठित पुलिस टीम द्वारा अपराधी को चिन्हित कर दीपेंद्र सिंह पुत्र महावीर सिंह निवासी टसकोला को गिरफ्तार किया गया। प्रागपुरा थाना प्रभारी किरणसिंह ने बताया कि पोर्टल पर प्राप्त शिकायत की जांच में सामने आया कि दीपेंद्र सिंह शेखावत ने अपनी इंस्टाग्राम व फेसबुक आईडी पर मेरी मर्चेट नेवी की वती में फोटो लगाकर महाराष्ट्र निवासी अदिति गंगाधर को मर्चेट नेवी में नौकरी लगाने का झांसा देकर अलग-अलग बार करीब एक लाख अपने अकाउंट में डलवा लिए। जिसकी शिकायत परिवारी ने सायबर पोर्टल पर की। उक्त शिकायत के आधार पर गठित थाना पुलिस टीम ने दीपेंद्र सिंह पुत्र महावीर सिंह निवासी टसकोला को गिरफ्तार कर शिकायतकर्ता से पेंटी रकम एक लाख रुपए शिकायतकर्ता को वापस दिलवाई।

तस्करी के दोषी को तीन साल की सजा

कोटा, (निसं)। विशिष्ट न्यायालय एनडीपीएस ने अवैध मादक पदार्थ डोडा-चूरा तस्करी के करीब 6 साल पुराने मामले में सुनवाई करते हुए पकड़े गये आरोपी को दोषी मानते हुए तीन साल की सजा सुनाई। विशिष्ट न्यायालय एनडीपीएस के न्यायाधीश ने डोडा-चूरा तस्करी के मामले में पकड़े गये तस्कर विकास पटेल को दोषी मानते हुए तीन साल की सजा सुनाई। साथ ही 25 हजार के अर्थ दंड से दंडित

किया। जीआरपी पुलिस ने आरोपी के पास से अवैध मादक पदार्थ 13 किलो डोडा-चूरा बरामद किया था। विशिष्ट लोक अभियोजक महेन्द्र सिंह निर्भय ने बताया कि 20 दिसम्बर 2018 को जीआरपी के थानाधिकारी ने रेलवे स्टेशन के प्लेटफार्म नम्बर एक पर बस मुसाफिर खाने से दो जनों को डिटेन कर पूछताछ की तो उन्होंने अपना नाम रामदावासा थाना पीपाइसिटी जिला जोधपुर निवासी थानाराम व दूसरे ने मंडावाला थाना सिणधरी जिला बाडमेर निवासी विकास पटेल बताया।

शराब के साथ एक गिरफ्तार

निवाड़ी। बरोनी थानान्तर्गत बोरेडा रोड से एक आरोपी को 53 अवैध देशी शराब के साथ गिरफ्तार किया है। थानाधिकारी बुजेंद्रसिंह राठौड़ ने बताया कि अवैध मादक पदार्थ के विरुद्ध चलाए जा रहे अभियान के अंतर्गत बुधवार को पुलिस टीम ने नोहटा मोड़ के समीप पानी की टंकी के पास बोरेडा रोड से भैरुलाल पुत्र जगदीश मीणा निवासी खारड़ा की ढाणी चतरपुरा थाना बरोनी को गिरफ्तार कर उसके कब्जे से 53 पच्चे देशी शराब बोला मारु जब्त की है।

ठगों के जाल में फंसा युवक

जोधपुर, (कासं)। शहर के रामेश्वर नगर में रहने वाले मेडिकल लाइन से जुड़े एक युवक से शान्ति में ठगी करते हुए 2.93 लाख रुपए पेंड लिए। थोड़ा थोड़ा के शिकार युवक ने पहले सायबर पोर्टल पर शिकायत दी, मगर बाद में पुलिस ने मामला दर्ज नहीं किया। पुलिस आयुक्तालय परिवार भेजने पर भी केस दर्ज नहीं हुआ। अब पीड़ित ने अंतिम चरण पर आया और उसमें क्लिक किए जाने पर पैसे मिले। बाद में यह रकम बढ़ती गई और उसे 1400 रुपए मिले।

वर्ष 2023 का है। मामले के अनुसार मूलतः पिंडवाड़ा के नादिया आरामना हाल डी- रामेश्वर नगर निवासी भरत प्रजापत की तरफ से रिपोर्ट दी गई है। इसमें बताया कि वह मेडिकल रिप्रेजेंटेटिव है। उसके पास में 15 सितंबर 2023 को वाट्सएप पर एक मैसेज आया और उसमें क्लिक किए जाने पर 150 रुपए मिलना बताया। तब उसके द्वारा मैसेज लिंक को क्लिक किए जाने पर पैसे मिले। बाद में यह रकम बढ़ती गई और उसे 1400 रुपए मिले।

इसके बाद लिंक भेजने वालों ने उसे टेलीग्राम ऐप के एक ग्रुप से जोड़ा और अलग-अलग टास्क दिए जिसमें 2000 रुपए इन्वेस्ट करने पर 2800 रुपए प्राप्त हुए। बाद में शांति टास्क बढ़ाते गए और फिर अंत में 3.92 लाख को हासिल करने के लिए 78 हजार रुपए डालने का कहा गया। अन्यथा रकम को नहीं भेजने को बोला। पीड़ित ने अंतिम बार में 21 सितंबर 2023 को रुपए भेजे मगर उसके द्वारा जमा कराए गए 2 लाख 93 हजार 500 रुपए डूब गए।

दो आरोपियों को गिरफ्तार किया

कोटा, (निसं)। शहर पुलिस की अलग-अलग टीमों ने गुरुवार को सक्रिय अपराधियों के घरों पर दबिश देकर कार्यवाही को अंजाम दिया। दबिश के दौरान पुलिस टीम ने एनडीपीएस एक्ट व आर्मस एक्ट में कार्यवाही करते हुए दो आरोपियों को गिरफ्तार किया। शहर पुलिस अधीक्षक डॉ.अमृता दुहन ने बताया कि नशीले पदार्थों की बिक्री व अपराधियों की धरपकड़ के लिये शहर पुलिस द्वारा ऑपरेशन नखर अभियान चलाया जा रहा है। शहर एसपी ने बताया कि दबिश के दौरान टीम ने कार्यवाही करते हुए एक जने से अवैध तेज धारदार छुरा बरामद किया। पुलिस टीम ने आर्मस एक्ट में कार्यवाही करते हुए अजय आहुजा नगर थाना अनंतपुरा निवासी अमीर उर्फ प्रकाश सोनी (24) को गिरफ्तार किया। वहीं पुलिस टीम ने एक जने के पास से अवैध मादक पदार्थ 500 ग्राम गांजा बरामद किया। पुलिस टीम ने मीके पर एनडीपीएस एक्ट में अजय आहुजा नगर अनंतपुरा निवासी सोनू संगठ उर्फ सुनील (29) को गिरफ्तार किया।

अज्ञात चोरों ने दुकान का शटर तोड़ 10 लाख का तांबे का तार चुराया

650 किलो पुराना व करीब 220 किलो नया तांबे का तार चोरी

हलैना/भरतपुर, (निसं)। नेशनल हाईवे के छोकरवाड़ा कला ओवरब्रिज के पास अज्ञात चोरों ने एक मोटर वाहिंग की दुकान में शटर तोड़कर करीब 10 लाख का तांबे का तार चुरा लिया। चोरों की वारदात दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे में स्पष्ट रूप से कैद हो गई। दुकानदार के पड़ोसी एवं कुछ लोगों ने दूरभाष पर दुकान के मालिक पूरन सिंह धाकड़ को दुकान की शटर खुली, सामान बिखरे एव चोरी होने की सूचना



चोरी की वारदात के बाद मौके पर लोग जमा हो गए।

बताया कि रोजाना की तरह देर शाम दुकान को लगाकर गांव चला जाता था। सुबह दुकान के पड़ोसी और लोगों ने फोन पर बताया कि दुकान की शटर आधी खुली हुई है और सामान बिखरा हुआ है। दुकान पर जाकर देखा तो भारी मात्रा में नया और पुराना तांबे का तार गायब मिला। दुकान में चोरी की सूचना जिला कंट्रोल रूम और खेड़ली मोड़ थाना को दी और दुकान में चोरी होने की भनक भारी संख्या में लोग इकट्ठे हो गए सूचना

पर थाना प्रभारी रामनिवास मीणा मय जाया के आए और उन्होंने दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरे खंगाले जिसमें तीन अज्ञात चोर चोरी करते स्पष्ट रूप से नजर आए। उन्होंने बताया कि अज्ञात चोर करीब 650 किलो पुराना व करीब 220 किलो नया तांबे का तार चोरी कर ले जाने में सफल हो गए। चोरी गए माल की कीमत करीब 10 लाख रुपए है। थाना प्रभारी रामनिवास मीणा ने बताया कि दुकान मालिक पूरन सिंह

धाकड़ की सूचना प्राप्त होते ही पुलिस मौके पर पहुंची और दुकान में लगे सीसीटीवी कैमरा को खंगाला गया। जिसमें तीन अज्ञात चोर चोरी करते हुए नजर आए। पुलिस ने नाकेबंदी कराई और कई गांव में दबिश दी लेकिन चोरों का कोई सुराग नहीं लगा है। दुकान मालिक ने नया पुराना करीब 900 किलो तांबे का तार चोरी होना बताया है। जिसकी बाजार कीमत करीब 10 लाख रुपए है।

मॉडिफाइड बाइकों के साईलेंसर पर रोड रोलर चलाया

कोटा, (निसं)। यातायात पुलिस टीम ने गुरुवार को मॉडिफाइड बाइक के जपशुद्धा 149 मॉडिफाइड साईलेंसर पर रोड रोलर चलाकर नष्ट किया।

शहर पुलिस अधीक्षक डॉ.अमृता दुहन के निर्देश पर शहर के अलग-अलग थाना पुलिस ने नाकाबंदी व वाहन चैकिंग के दौरान कार्यवाही करते हुए इस तरह के साईलेंसरों को जब्त किया था। अलग-अलग थानों की पुलिस टीम ने वाहन चैकिंग के दौरान ऐसे दुपहिया वाहनों को रोका जिनके साईलेंसर मॉडिफाइड होते हैं पुलिस ने उन साईलेंसरों को मौके पर खुलवाया और दूसरा साईलेंसर लगवाने के बाद वाहनों को रिलिज किया। यातायात पुलिस के पुलिस उपअधीक्षक अशोक ने बताया कि शहर पुलिस अधीक्षक के निर्देश पर शहर पुलिस थानों की अलग-अलग टीमों ने कार्यवाही की थी। पुलिस ने 234 बाइक चालकों के खिलाफ मोटर व्हीकल एक्ट में चालान



मॉडिफाइड साईलेंसरों को यातायात पुलिस ने नष्ट करवाया।

बनाया। यातायात पुलिस उपअधीक्षक ने बताया कि मॉडिफाइड साईलेंसर लगे हुए दुपहिया वाहन के चालकों द्वारा जानबूझकर तेज आवाज में फटाके के धमाके जैसी आवाज निकालते हैं जिससे

कई बार सड़क दुर्घटना होने की संभावना रहती है। यातायात पुलिस उपअधीक्षक ने बताया कि यातायात पुलिस ने जब्त 149 मॉडिफाइड साईलेंसरों पर रोड रोलर चलाया।